



2022年3月29日

各 位

会 社 名 株式会社 久世
代 表 者 代表取締役社長 久世 真也
(JASDAQ コード番号 2708)
問 合 せ 先 取締役 経営戦略推進室長
吉田 弘之
電 話 03-3987-0018

(訂正)「国分グループ本社株式会社との資本業務提携、第三者割当による新株式発行及び自己株式の処分、並びに主要株主及び主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ」の一部訂正について

2022年3月18日に公表いたしました「国分グループ本社株式会社との資本業務提携、第三者割当による新株式発行及び自己株式の処分、並びに主要株主及び主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ」につきまして、登記の過程で、自己株式売却損を資本金、資本準備金より減額する必要性を認識したため、下記のとおり訂正いたします。訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

1. 訂正箇所

II. 本第三者割当の概要

11. 募集要項

2. 訂正内容

(訂正前)

II. 本第三者割当の概要

11. 募集要項

(1) 募集株式の種類及び数	当社普通株式 924,945 株 (発行する普通株式数 743,827 株、処分する自己株式数 181,118 株)
(2) 払込金額	1株につき 757 円
(3) 払込金額の総額	700,183,365 円

	(普通株式の発行による払込金額 563,077,039 円、自己株式の処分による払込金額 137,106,326 円)
(4) 増加する資本金	<u>281,538,520 円</u>
(5) 増加する資本準備金	<u>281,538,519 円</u>
(6) 募集又は割当方法	第三者割当の方法による
(7) 払込期間	2022年4月11日(月)～2022年4月15日(金)
(8) その他	金融商品取引法に基づく有価証券届出書の効力発生を条件とします

(訂正後)

II. 本第三者割当の概要

11. 募集要項

(1) 募集株式の種類及び数	当社普通株式 924,945 株 (発行する普通株式数 743,827 株、処分する自己株式数 181,118 株)
(2) 払込金額	1 株につき 757 円
(3) 払込金額の総額	700,183,365 円 (普通株式の発行による払込金額 563,077,039 円、自己株式の処分による払込金額 137,106,326 円、 <u>自己株式処分差損 14,659,928 円</u>)
(4) 増加する資本金	<u>274,208,556 円</u>
(5) 増加する資本準備金	<u>274,208,555 円</u>
(6) 募集又は割当方法	第三者割当の方法による
(7) 払込期間	2022年4月11日(月)～2022年4月15日(金)
(8) その他	金融商品取引法に基づく有価証券届出書の効力発生を条件とします

以上